



Подарок среди снежной бури

Однажды утром, когда за окном завывала вьюга, во дворце поднялась суматоха.

— *Срочное сообщение! Срочное сообщение!* Король призывает всех генералов и министров собраться в зале совещаний.


Взволнованные генералы и министры поспешили в зал совещаний. Наверное, случилось что-то очень серьёзное.

— Может, **война**?

— Стихийное **бедствие**?

Подарок среди  снежной бури

— Я думаю, кто-то обнаружил **ИНОПЛА-**
НЕТЯН.

— А вдруг Король серьёзно болен и скоро **умрёт** ? — предположил молодой генерал.

— Кто это считает, что я собираюсь умирать? — раздражённо спросил Король, внезапно появившийся в зале.

— Он! — все указали на молодого генерала.

— Поглядите, какой я сильный и здоровый! — Король сделал несколько стоек из кунфу, но при этом **ПОТЯНУЛ ПОЯСНИЦУ.**

— Ай! Ой!



От страха никто не издал ни звука, а Король смущённо сменил тему беседы и перешёл к **вопросу, ради которого всех созвал:**

— Завтра день рождения моей драгоценной дочери. Ну-ка, скорее помогите мне придумать, что ей **подарить**.

Оказалось, что Король устроил срочное совещание, чтобы обсудить **день рождения Принцессы Герды**.





Принцесса Герда была **весёлой**, бойкой, обаятельной, да к тому же очень доброй девушкой. Народ называл её мисс Принцесса. С тех пор как больше **десяти лет** назад пропала Королева, всю свою любовь Король отдавал ей.

Первым заговорил **премьер-министр**:

— Всё просто. Девочки любят кукол, так что подарите ей куклу.

Подарок среди снежной бури

— Но Герде исполняется восемнадцать лет. Разве кукла — не слишком **детский** подарок? — засомневался Король.

— Ваше величество, предоставьте это мне, — гордо заявил **королевский повар**. — Я устрою в честь дня рождения Принцессы небывалый пир! Будет торт размером с кровать, пирожные с кремом, и желе из свежайших ягод, и румяные пироги с фруктами...

— Вы что, хотите, чтобы у неё случилось несварение желудка? — возмутился Король. Его затошнило от одного перечисления всех этих блюд.

Королевский повар сконфуженно опустил голову.

В это мгновение вперёд выступил самоуверенный **молодой генерал** и произнёс:

Подарок среди снежной бури

— Ваше величество, в последнее время один генерал, возглавляя **завоевательные походы**, победил во всех битвах, в которых принимал участие. Он мастерски владеет и пером, и мечом. Он невероятно красив, молод и талантлив. Поистине лучший выбор для подарка Принцессе на день рождения.

— Размечтался! Моя драгоценная дочь терпеть не может **наглецов**! — рассмеялся Король.

Так они и продолжали совещаться целые сутки — до следующего утра.

В день рождения Принцессы Король надел мантию для самых торжественных случаев и отправился во дворец Герды. Так **совпало**, что она в то же самое время собралась выйти на улицу.

— С днём рождения, моя дорогая дочка! — сказал Король и распахнул ей объятия.

Подарок среди снежной бури

Принцесса была очень рада видеть его и бросилась к нему навстречу.

— Спасибо, отец!

Когда они расцеловались, Герда поспешно добавила:

— Я уйду по делам.

— Подожди, пойдёшь, когда получишь подарки, — остановил её взволнованный Король.

Молодой генерал с большим бантом на голове велел своим людям завозить во дворец тележки с подарками. Там были и **украшения**, и **изысканные наряды**, и домашние **питомцы**, и даже карты королевства. Король был готов подарить Герде всё на свете.

— Но я ничего не хочу, — вдруг проговорила Принцесса.

— Почему? — спросил потрясённый Король.

Герда смутилась.

— Я лишь надеюсь... Я надеюсь, что отец мне кое-что пообещает.

— Что? Отец точно ответит да. Просто скажи мне.

— Пока не могу. Сначала мне надо сделать что-то очень важное. Скажу, когда вернусь. — Герда уже была готова отправиться в путь, но оглянулась и добавила: — Отец, у меня есть ещё одна просьба.

— **Конечно**, я слушаю.

Герда посмотрела на молодого генерала, который гордо улыбнулся, решив, что приглянулся Принцессе. К его удивлению, Герда нахмурилась и потребовала:



**– Можете снять с него бант?
Выглядит ужасно.**

Король немедленно сдёрнул бант с макушки молодого генерала и отругал его:

– С чего это вам вздумалось одеться подарком?

Молодой генерал ужасно расстроился, а Герда тем временем пошла к двери:

**– Отец, подождите меня. Я скоро
вернусь.**

– Хорошо. Но на улице сильный ветер и снегопад. Оденься потеплее, – заботливо напомнил ей Король.

– Не волнуйтесь за меня, отец.

Герда очень любила тайком выбираться из дворца, **переодевшись** до неузнаваемости. Никто и не подозревал, что она Принцесса. Как-то раз, раздавая вместе с простыми горожанами суп нищим, она познакомилась с добросердечным юношей по имени **КАЙ**. Они подружились и с тех пор нередко вместе помогали беднякам.

В тот день и правда было необычайно холодно, а по улицам неслась метель, но Кай поспешно стягивал с себя куртку, шапку, варежки, шарф и свитер. На первый взгляд могло показаться, что он **сошёл с ума**, но на самом деле Кай переживал, что бездомные замёрзнут и простудятся, поэтому он отдавал им свою одежду.

Посмотрев вверх, Кай заметил под карнизом птичье гнездо. В нём дрожали от холода птенцы, окоченевшие почти до **смерти**. На Кае остались лишь рубашка и штаны, но он забрался на крышу, вытащил птенцов из гнезда и прижал их к груди.

Постепенно птенчики отогрелись и уютно устроились у него на руках. Кай обрадовался, что они перестали **дрожать**, зазевался, остушился и сорвался вниз.

— *Кай! Берегись!*

Ловкая Герда подросла вовремя. Она схватила длинный шест и с его помощью взлетела на балкон. Одной рукой Принцесса вцепилась в перила, а другой поймала падавшего Кая, словно **рыцарь, всегда готовый прийти на помощь**.

— Успела! — с облегчением выдохнула Герда.

— Герда, как ты здесь оказалась? — При виде Герды Кай всякий раз чувствовал **необъяснимую 😊 радость**.

— Я хочу тебе кое-что сказать. — Герда, которая обычно любила пошутить, вдруг стала очень серьёзной.



[Почитать описание, рецензии и купить на сайте МИФа](#)

Подарок среди снежной бури

— У тебя какие-то проблемы? Говори. Я тебе помогу.

Герда глубоко вздохнула, а потом храбро выпалила:

— Давай поженимся!

Оказалось, что в знаменательный день своего восемнадцатилетия Герда бросила вызов **ненастью** и всю дорогу от дворца бежала, чтобы предложить Каю руку и сердце.

Кай не мог и предположить, что какая-нибудь девушка сделает ему предложение. Герда застала его врасплох, поэтому он не знал, как реагировать.

— **Пожалуйста, отвечай поскорее!** — попросила неожиданно разнервничавшаяся Герда.

В эту секунду птенцы в руках Кая зачирикали, словно решили прийти Герде на помощь и придать Каю смелости сказать да.

Подарок среди снежной бури


— Если я не скажу да, ты меня уронишь? — пробормотал Кай пересохшими губами.

— **Конечно...** — Герда сжала зубы, с трудом выговаривая каждое слово, — **НЕТ. Я просто... просто не могу... не могу больше... тебя держать.**

Едва Принцесса договорила, её пальцы, которыми она цеплялась за перила, разжались, и оба полетели вниз. Кай крепко схватил Герду и прижал к себе птенцов. Они приземлились в сугроб и, к счастью, совсем не пострадали.

Правда, Герде всё равно было очень грустно, потому что Кай не ответил ей да. Она собралась было уйти, но Кай вдруг стал серьёзным и произнёс:

— **Прекрасно! Давай поженимся.**

Герда от счастья засветилась, будто **ново-**
годняя ёлка , и не могла вымолвить

Подарок среди снежной бури

ни слова. Исполненные любви, они глядели в глаза друг другу. Девушка залилась румянцем и ожидала, когда её, как в сказке, поцелует принц, но Кай не догадался и простодушно сказал:

— У тебя лицо очень красное.

— Я... Я слишком тепло оделась, поэтому мне жарко, — смущённо объяснила Принцесса. Хотя она и осмелилась сделать Каю предложение, но всё-таки была скромной девушкой.

— Тебе жарко? — обрадовавшийся Кай стянул с Герды тёплое пальто и побежал к дороге.

Герда **остолбенела**. Она смотрела, как Кай укутывает промёрзшую до костей пожилую леди.

— Ты... — Сначала Герда разозлилась, но, увидев, какой Кай добрый и заботливый, уже не могла на него сердиться. Именно этим Кай ей и нравился.

Король целый день ждал во дворце, и вот наконец-то ему пришло время узнать, что его дочь хочет на день рождения.

— Отец, пожалуйста, позвольте нам с Каем **пожениться**.

Король подпрыгнул от неожиданности, разинул рот и сдавленным голосом пробормотал:



Вопрос для размышления

Что Герда попросила у отца на день рождения?



[Почитать описание, рецензии
и купить на сайте](#)

Лучшие цитаты из книг, бесплатные главы и новинки:

